2024年度 P-Fスタディ＜児童用＞経験者向け講習会のご案内
神戸P-Fスタディ研究会

このたび、神戸P-Fスタディ研究会では、心理臨床領域の実務家を対象に、P-Fスタディの適切で有効な使用法を習得することを目的とした講習会を開催いたします。今回の講習会では、P-Fスタディ児童用をとりあげることにいたしました（成人用の講習会は別途企画中です）。また、この講習会は、スコアリングや解釈に重点を置き、講義だけでなく小グループによる討議を含む講習会となります。皆様のご参加をお待ちしております。

記
· 日時：2024年9月29日（日）10時～16時　Zoomによるオンライン開催
· 内容：P-Fスタディ児童用の実施・スコアリング・整理・解釈に関する経験者向けの講義と実習
· 受講料：8,000円（神戸P-Fスタディ研究会・東京P-Fスタディ研究会の会員は7,000円）
· [bookmark: _GoBack]受講者：医療・教育・福祉・企業等の心理臨床現場において、P-Fスタディを実施・活用している実務家で、①P-Fスタディの実施から解釈までを自分で処理でき、②臨床現場でP-Fスタディの実施に3年以上の経験がある方（※①②の両方を満たすことが受講条件となります）
· 定員：約40名
· 講師：秦  一士（甲南女子大学名誉教授・臨床心理士）
安井知己（甲南女子大学人間科学部心理学科准教授・公認心理師・臨床心理士）
· テキスト：『P-Fスタディ解説（2020年版）』（三京房）
必ずご準備のうえご参加ください。『P-Fスタディ解説（2006年版）』ではありません。テキストの割引購入の方法については、受講者に別途ご連絡いたします。
· お申込み：
（1）必要事項①～⑦を記載のうえ、下記メールアドレスに8月18日（日）までにお申し込み下さい。
必要事項：①氏名（ふりがな）、②〒住所（資料の郵送先）、③連絡先メールアドレス、④所属、⑤P-Fスタディの経験年数および実施件数、⑥「臨床心理士」資格の有無（「有」の場合は登録番号）、⑦神戸P-Fスタディ研究会もしくは東京P-Fスタディ研究会の会員かどうか
　（2）先着順に受け付けます。受講可否のご連絡と同時に受講料のお振込先をお知らせいたしますので、受講料をお振込みください。お振込が確認できましたら、お申込み完了となります。※定員オーバーで受講できない場合、その旨をメールでご連絡いたします。
· メールアドレス：kpf_koshu@yahoo.co.jp（神戸P-Fスタディ研究会・講習会専用アドレス）
· その他の注意事項：
（1）講習会に関するお問い合わせは、メールでお願いいたします。
（2）オンライン開催のため、事前に「参加同意書」への同意、提出をお願いいたします。
（3）お申込み時に記載された個人情報は、講習会以外に使用することはありません。
（4）この講習会は（財）日本臨床心理士資格認定協会にポイント申請をする予定です。

事務局：甲南女子大学心理臨床センター内
神戸P-Fスタディ研究会事務局（担当：安井知己）
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